

PRIZNANJA NAJBOLJŠIM ŠPORTNIKOM, DELAVCEM IN REKREATIVCEM

Spodbuda množičnosti!

13. januarja je občinska telesnokulturna skupnost pripravila skupaj s pokroviteljem – občinskim sindikalnim svetom manjšo slovesnost, na kateri so prizadevnim telesnokulturnim delavcem iz naše občine ter rekreativcem podelili Bloudkovo in druga priznanja.

V uvodu je predsednik telesnokulturne skupšine Bine Lenaršič izpostavil tudi sledeči uvod: »V zadnjih letih beležimo vse večjo množičnost v najrazličnejših trimskih akcijah, rekreativskih tekmovanjih, v delu športnih društev in klubov in ne nazadnje že tudi v akcijah KS in OOOZS. Pri tem pa ugotavljamo tudi pomankanje kvalitete v tej široki množičnosti. Mislim na kvaliteto v organiziranosti vadbe, v vzgoji mladih, v preverjanju učinkov, v oblikah organiziranega delovanja posameznih nosilcev; to je takega delovanja, ki nenehno spodbuja in širi krog udeležencev k redni vadbi, v zavestno skrb za svoje zdravje, k večanju števila aktivnih udeležencev ne glede na spol, starost, poklic in socialni status.

– pri organiziranju športne rekreacije nam mora biti še bolj v ospredju potreba, da vključujemo v svoje programe delovanja tudi tiste, ki še nimajo dozorelih telesnokulturnih navad,

– tekmovalni sistemi v posameznih rekreativskih aktivnostih morajo v večji meri temeljiti na načrtni in redni pripravi udeležencev;

– vsi skupaj moramo storiti še več za uveljavljanje takih programov dejavnosti osnovnih telesnokulturnih organizacij, ki bodo ovrednoteni s strani potencialnih udeležencev – uporabnikov in izvajalcev,

– krepiti moramo v večji meri kot doslej samoupravno in strokovno odgovornost vseh nosilcev množične rekreacije in tekmovalne aktivnosti, zlasti pa nosilcev tekmovalnega športa, ki reproducirajo vrhunske športne dosežke.

Vaše dosedanje dolgoletno delo dokazuje pripravljenost za nadaljnjo krepitev samoupravnih odnosov, za rast množičnosti in doseganje vedno boljših tekmovalnih in drugih rezulta-

tov na posameznih področjih telesnokulturnih aktivnosti v občini.

Nato pa je izročil 16. posameznikom Bloudkove značke za leto 1981.

ZLATE ZNAČKE so prejeli: **Andrej Boltežar** (KS Barje), **Edvard Velkavrh** (SD OŠ Brezovica), **Janez Cimperman** (Plavalni klub Ljubljana), **Jože Kotnik** (Partizan Vič), **Rudi Zupanc** (OS ZSS Ljubljana Vič-Rudnik) in **Jože Repič** (SITKS Ljubljana Vič-Rudnik).

SREBRNE ZNAČKE so prejeli: **Srečo Kavčič** (BŠH Brdo), **Albin Otorepec** (KS Dobrova), **Janez Pohar** (BH Olimpija), **Peter Mavrin** (SDO Brezovica), **Janez Artič** (PK Ljubljana), **Janez Koprivec** (SD Jama), **Mojca Kukič-Klamfar** (Partizan Vič) in **Jože Bučar** (SITKS Ljubljana Vič-Rudnik).

BRONASTE ZNAČKE sta prejela: **Vlado Čermak** (Plavalni klub Ljubljana) in **Miro Pristavec** (SD Jama).

Pred podelitvijo priznanj rekreativcem pa je predsednik občinske ZTKO Janez Žvokelj v krajšem nagovoru orisal pomen in vlogo rekreativnega športa.

Priznanja rekreativcem za uspehe v tekmovalnosti so prejeli:

ODBOJKA (odprto prvenstvo Ljubljane)
Za 1. mesto v I. ženski skupini (1981) plaketa za ekipo Partizana Moste;

Za 1. mesto v II. ženski skupini (1981) plaketa za ekipo Partizan Narodni dom;

Za 1. mesto v I. moški skupini (1981) plaketa za ekipo Beatles;

Za 1. mesto v II. moški skupini (1981) plaketa za ekipo Dragomer;

Za 1. mesto v I. ženski skupini (1982) plaketa za ekipo Rožic;

Za 1. mesto v II. ženski skupini (1982) plaketa za ekipo IBE;

Za 1. mesto v I. moški skupini (1982) plaketa za ekipo Partizan Tabor;

Za 1. mesto v II. moški skupini (1982) plaketa za ekipo SGP Grosuplje;



Zlato Bloudkovo značko je prejel tudi Janez Cimperman iz Plavalnega kluba Ljubljana

STRELJANJE
Plaketa za 1. mesto – moški (1981) – ekipa SD Rajko Skapin

Plaketa za 1. mesto – moški (1982) – ekipa SD Rajko Skapin

Plaketa za 1. mesto – ženske (1981) – ekipa OO ZSS IBE

Plaketa za 1. mesto – ženske (1982) – ekipa OO ZSS IBE

NAMIZNI TENIS
Pokal za 1. mesto – moški (1981) – ekipa ŠD Podpeč-Preserje

Plaketa za 1. mesto – moški (1982) – ekipa ŠD Podpeč-Preserje

Pokal za 1. mesto – ženske (1981) – ekipa NTK Zvezda

Plaketa za 1. mesto – ženske (1982) – ekipa NTH Zvezda

BALINANJE – tekmovalje osnovnih telesnokulturnih organizacij in KS

Plaketa za 1. mesto (1981) – ekipa IGO

Prehodni pokal za 1. mesto (1982) – ekipa ISKRA Horjul

BALINANJE – tekmovalje balinarskih športnih klubov

Plaketa za 1. mesto (1981) – ekipa SZ Tovil

Prehodni pokal za 1. mesto (1982) – ekipa BŠK Radia

VELESALOM
Plaketa za 1. mesto – vse ekipno (1981) – ekipa Partizan Vič;

Plaketa za 1. mesto – moški (1982) – ekipa Partizan Vič;

Plaketa za 1. mesto – ženske (1982) – ekipa SOZD Mercator;

Prehodni pokal za 1. mesto – vse ekipno (1982) – ekipa SGP Grosuplje;

PRIZNANJA ZA POSAMEZNIKE V KEGLJANJU IN TENISU 1981-1982

Ta so bila predana predstavnikom njihovih delovnih organizacij oziroma društev

KEGLJANJE
za TOVIL – Pele Andreju

za KS VRHOVCI – Valant Branetu

za UTENSILJO – Lamberger Marjanu

za IJS – Vrehovec Zlati

za KOMUNALNE GRADNJE – Grošelj Magdi

za KS KOZARJE – Gradišar Vinku

TENIS
za IBE – Svetlič Slobodanki

za PARTIZAN VIČ – Pogačnik Janezu

Rezultati rekreacijskih tekmovanj 1982

VELESALOM: Ekipno ženske: 1. SOZD Mercator, 2. SK Krim, 3. Komunalno podjetje; **Ekipno moški:** 1. Partizan Vič, 2. SGP Grosuplje, 3. Obrtno združenje; **Vse ekipno:** 1. SGP Grosuplje, 2. Komunalno podjetje Ljubljana, 3. ŠD Šentjošt.

KEGLJANJE: Ekipno ženske: 1. Utensilija-Avtomontaža, 2. Komunalne gradnje, 3. Inštitut Jožef Stefan; **Ekipno moški:** Utensilija-Avtomontaža, 2. Klub V, 3. PTT I.; **Posamezno ženske:** 1. Vrhovec Zlata – Inštitut Jožef Stefan, 2. Grošelj Magda – Komunalne gradnje, 3. Kastelic Fani – Utensilija-Avtomontaža; **Posamezno moški:** 1. Belec Janez – Klub V., 2. Keršič M. – Utensilija-Avtomontaža, 3. Vincek A. – Utensilija-Avtomontaža.

MALI NOGOMET: Ekipno: 1. SGP Grosuplje, 2. DO Ilirija Vedrog, 3. Biljar TEAM.

STRELJANJE: Ekipno ženske: 1. OOOZS IBE, 2. SD Rajko Skapin, 3. OOOZS IBE II.; **Ekipno moški:** 1. SD Rajko Skapin, 2. OOOZS KIG, 3. OOOZS IBE.

KOŠARKA: A – skupina: 1. OOOZS Trnovo, 2. ŠD Dobrova, 3. Hoja; **B – skupina:** 1. IB Elektroprojekt, 2. Partizan Vič II., 3. Trnovo.

BALINANJE: Skupina: OOOZS in KS: 1. Iskra Horjul,

2. IGO, 3. SD Horjul; **Skupina: BŠK:** 1. BPK Radna, 2. BŠK Svoboda, 3. BŠK Krim-Rudnik.

NAMIZNI TENIS – EKIPNO: Vse ženske: 1. NTK Zvezda, 2. Pravnoce – Združenje obrtnikov, 3. TIL; **Moški:** 1. ŠD Podpeč-Preserje I., 2. NTK Zvezda, 3. ŠD Velike Lašče.

ODBOJKA: Ženske I. skupina: 1. Rožice, 2. Partizan Šentvid, 3. Partizan Tabor; **Ženske II. skupina:** 1. IB Elektroprojekt, 2. Inštitut Jožef Stefan, 3. Partizan Narodni dom; **Moški I. skupina:** 1. Partizan Tabor, 2. Partizan Trnovo, 3. Savsko; **Moški II. skupina:** 1. SGP Grosuplje, 2. Dragomer, 3. AŠD Veterinar.

REZULTATI TEKMOVANJ POSAMEZNIKOV V KEGLJANJU IN TENISU 1982

KEGLJANJE MOŠKI: 1. Belec Janez, 2. M. Veršič, 3. A. Vincek; **KEGLJANJE ŽENSKE:** 1. Vrhovec Zlata, 2. Grošelj Magda, 3. Kastelic Fani

TENIS – Moški I. skupina: 1. Žigon Kristjan, 2. Bergelj Aleš

Moški II. skupina: 1. Pogačnik Janez, 2. Žorž Vlado

Moški III. skupina: 1. Bergelj Janez, 2. Lubej Boru

Ženske: 1. Stopar Marta, 2. Svetlič Slobodanka

Obvestilo krajanom krajevne skupnosti Vič

Obveščamo krajane KS Vič, da je krajanom za rekreativno dejavnost na voljo telovadnica osnovne šole Marjan Novak-Jovo:

- za mladino vsak ponedeljek od 19.30 do 20.30.
- za starejše krajanke vsako sredo od 19.30 do 20.30.
- za starejše krajane vsako sredo od 19.30 do 20.30.

Rekreativno dejavnost s področja kegljanja pa je možna vsak petek od 20. ure dalje na kegljišču gostilne »Jamnik«.

Sprejemamo prijave interesentov za ustanovitev kegljaške sekcije tekmovalnega značaja.

Prijave sprejema tajništvo KS Vič. Viška cesta 31 – tel. 261-752.

Vabljeni!

ŠPORTNA KOMISIJA KS VIČ

Glas svobodne Jelovice

V nedeljo, 9. 1. 1983, so se 4 ekipe iz taborniškega odreda Močvirski tulipan udeležile že tradicionalnega orientacijskega tekmovanja Glas Svobodne Jelovice, ki ga organizira odred Skalnih kamnitnikov iz Škofje Loke.

Zbor za tekmovalje je bil ob 6. uri pod uro na železniški postaji, nato pa smo se z avtobusom odpeljali najprej do Škofje Loke, nato pa do vasi Rudno, kjer je bil start. Pred startom smo rešili test iz prve pomoči in topografije, nato pa smo odšli na progo. Proga je imela pri starejših tabornikih in starejših tabornicah 6 kontrolnih točk, mlajši pa so imeli eno kontrolno točko manj. Po približno treh urah hoje smo prispeli na cilj, ki je bil v Dražgošah v propagandnem taboru OSK iz Škofje Loke.

Vse štiri ekipe so se na tekmovalju dobro odrezale, posebno se ekipa starejših tabornic, ki je letos že drugič zapovrstvo osvojila 1. mesto in si tako priborila prehodni pokal.

Po razglasitvi rezultatov tekmovalja smo se vrnili v dolino, nato pa smo se z avtobusom odpeljali v Škofjo Loko in od tu naprej v Ljubljano.

BLANKA ZAGONČNIK, OMT

Z občinskega tekmovanja pionirjev

Šah privlači mlade



V soboto 8. januarja 1983 se je odigralo občinsko ekipno šahovsko tekmovanje osnovnih šol v občini Ljubljana Vič-Rudnik.

REZULTATI: starejši pionirji: 1. OŠ Bičevje z OŠ Vrhovci, 2. OŠ Vrhovci, 3. OŠ Škofljica, 4. OŠ Vič, 5. Zavod za slepo in slabovidno mladino, 6. OŠ IG, 7. OŠ Trnovo; **Starejše pionirke:** 1. OŠ Škofljica, 2. OŠ IG; **Mlajši pionirji:** 1. OŠ IG, 2. OŠ Vrhovci, 3. OŠ Škofljica, 4. OŠ Bičevje, 5. OŠ Vič, 6. Zavod za slepo in slabovidno mladino, 7. OŠ Trnovo; **Mlajše pionirke:** 1. OŠ Škofljica, 2. OŠ Trnovo.

12. IN 13. FEBRUARJA

Republiško namiznoteniško prvenstvo v Preserju

Športno društvo Podpeč-Preserje organizira 12. in 13. februarja t. l. v telovadnici nove osnovne šole v Preserju republiško namiznoteniško prvenstvo za člane in članice posamezno in v dvojicah.

Na prvenstvu bo sodelovalo najboljših 46 igralcev in 30 igralk namiznega tenisa v SR Sloveniji, vključno z igralci NTK Olimpije iz Ljubljane, ki vodi po končanem prvem delu državnega prvenstva.

Novi uspehi Olimpije v mladinskih in pionirskih disciplinah

V NTK Olimpiji prihaja do menjave rodov v mladinskih in pionirskih disciplinah. Še večerajšnji najboljši mladinci oz. pionirji so zapustili svoje starostne kategorije ter nastopajo v starejših starostnih razredih v slovenskem namiznem tenisu, kjer žanjejo nekoliko manj pomembnih izidov, vendarle še vedno precej lepih uspehov.



Na nedavnem regijskem prvenstvu MRNTZ Ljubljana, ki je bilo v Zalogu, je vrsta mladincev Olimpije v postavi Šorl, Gašič in Kališnik znova posegla po prvem mestu. Premagala je Kočevje I., Ljubljano I. in II. vse

5:1, najboljši posameznik pa je bil Miha Šorl, ki ni nikoli odrekel. Dekleta Olimpije, ki so doslej že štirikrat osvojile naslov državnih prvakinj so se morale zadovoljiti s skromnejšo uvrstitvijo na tretje mesto. Marina Stojilko-vič, Barbara Reflak in Zvezdana Ignjatovič so premagale Vesno II. 5:0, izgubile pa z Vesno I. 5:4. Kljub slabši uvrstitvi so si zagotovile pravico nastopa na prvenstvu SRS, ki vodi tudi na državno prvenstvo.

Mladinec Miha Šorl je postal prvak med posamezniki MRNTZ Ljubljana v Jaršah, kjer sta dobro igrala še Grega Kališnik in Zoran Gašič. Zvezdana Ignjatovič je bila druga na prvem selekcijskem turnirju mladink MRNTZ Ljubljana v Sodražici, več dobrih uvrstitev pa so dosegli še najmlajši na turnirjih v Novem mestu, Kočevju in Ljubljani.

E. NOVAK

Prvi Zvezdanin pokal

Vesna Ignjatovič, učenka 5. razreda OŠ Trnovo je postala premočna zmagovalka 4. tekmovanja v spomin na narodnega heroja Adolfa Jakla, katerega je priredil NTK Vesna iz Zaloga v Društvenem domu v Zalogu 15. januarja. Med blizu 200 nastopajočimi iz 18 slovenskih klubov so na tem velikem turnirju najmlajši igralcev(ik) iz SRS nastopili tudi najmlajši iz NTK Olimpije. Prikazani namizni tenis, zlasti v finalih je bil na zavidljivi ravni, nič manj ogorčene borbe pa so pritegnile pozornost številnih obiskovalcev.

Zvezdana je prišla do prvega velikega odličja v svoji doslej zelo kratki športni poti po zmagah nad Koprčanko Bričič 2:0, nato je premagala Šoštarč iz Mute na Koroskem 2:1. Z istim izidom je odpravila Šatej iz Vrtojbe pri Novi Gorici ter se uvrstila v finale. Finalni obračun ji je ob koncu srečanja morala priznati svojo nemoč v zmagi 2:0. Iz rok predsednika NTK Vesne, Vilka Sluge je prejela dragoceni pokal in lepo diplomo. To je prvi veliki uspeh in hkrati tudi prvi pokal Zvezdane Ignjatovič, ki pa glede na njeno nadarjenost in marljivost pri vadbi bržčas ne bo zadnji!

E. NOVAK

Dinar za Pacug

akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542

| | |
|---|-----------|
| OK SZDL VIČ-RUDNIK | 2.955 din |
| odstopljeni honorar izpl. po 13. členu DD PLAVČ PAVLA – ml. | 2.000 din |
| Krim-Rudnik | |
| Zahvala | |
| Tov. Plavc Pavli se zahvaljujemo za denarni prispevek za izgradnjo otroškega letovišča v Pacugu | |